
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΚΑΚΙΟΥ                  ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ: 2025 - 2026 

               Κ141                                                                                    

               Μ71 
Θέμα:  Ανακοίνωση αποτελεσμάτων τελικών ενιαίων προαγωγικών και 

απολυτήριων γραπτών εξετάσεων, εγγραφές και άλλες  χρήσιμες  πληροφορίες 

 
Α. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ: 

 

 Τα αποτελέσματα για όλες τις τάξεις, μετά  την  εξαγωγή  τους  από  τον  

Καθηγητικό Σύλλογο, θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του σχολείου την Πέμπτη, 

11 Ιουνίου 2026 και ώρα 15:00 μ.μ.   

 

Β. ΑΝΑΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ  ΓΡΑΠΤΩΝ: 

 

 Σε διάστημα τεσσάρων (4) εργάσιμων ημερών, από την ανακοίνωση των 

αποτελεσμάτων,  ο/η μαθητής/τρια που θεωρεί ότι δεν βαθμολογήθηκε ορθά στις 

τελικές  εξετάσεις έχει το δικαίωμα να υποβάλει αίτηση στον Διευθυντή Μέσης 

Εκπαίδευσης, μέσω του Διευθυντή του Σχολείου, για αναβαθμολόγηση του 

γραπτού του/της, αφού πληρώσει το ποσό των έντεκα ευρώ (€11) για κάθε μάθημα.  

Η αίτηση υποβάλλεται μόνο από τον γονέα ή κηδεμόνα του/της μαθητή/τριας. 

 

Γ. ΕΠΙΔΟΣΗ  ΔΕΛΤΙΩΝ  ΕΤΗΣΙΑΣ  ΕΠΙΔΟΣΗΣ  ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΩΝ: 

 

Τα Δελτία Ετήσιας Επίδοσης της  Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξης θα επιδίδονται στους 

γονείς/κηδεμόνες  των μαθητών/τριών την Παρασκευή, 12 Ιουνίου 2026, από τις   

8:00 π.μ. – 12:30 μ.μ. 

 

Σημειώνεται ότι τα απολυτήρια θα δοθούν στην τελετή αποφοίτησης, 

που θα  πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 26 Ιουνίου 2026 και ώρα 19.15.  

Οι μαθητές/τριες της Γ΄ τάξης νοείται ότι θα προσέλθουν στην τελετή 

αποφοίτησης με τη μαθητική τους στολή, όπως προνοούν οι κανονισμοί, 

χωρίς εξεζητημένες κομμώσεις, έντονα μακιγιάζ κ.λπ. 
 

Σημειώνεται ότι  οι απολυόμενοι/ες μαθητές/τριες θα πρέπει να προσέλθουν  

 στο Σχολείο την Παρασκευή, 26 Ιουνίου 2026,  από  τις  10.30 π.μ.  μέχρι  τις 12.30 

για  να  υπογράψουν  στο  βιβλίο «Πιστοποιητικού  Σπουδών».  

    

Δ. ΕΓΓΡΑΦΕΣ  ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ: 

 

Η εγγραφή των μαθητών/τριών της Α΄ τάξης των Γυμνασίων για τη σχολική χρονιά 

2026 – 2027 έχει πραγματοποιηθεί ηλεκτρονικά.   

 

Οι εγγραφές των μαθητών/τριων πραγματοποιούνται μέσω e-ΔΕΑ. Επιπρόσθετα, οι 

γονείς/κηδεμόνες επιβάλλεται να προσέλθουν στο σχολείο την Δευτέρα, 22 Ιουνίου 

2026, από τις 8:00 μέχρι τις 12:30 προκειμένου να συμπληρώσουν τα τέσσερα 

έντυπα, τα οποία είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα του σχολείου και τα οποία 

μπορούν να τα εκτυπώσουν, εκ των προτέρων και να τα προσκομίσουν 

συμπληρωμένα.   

 



Για την ολοκλήρωση της εγγραφής καταβάλλονται τα πιο κάτω τέλη: 

 

Κάλυψη των μεταφορικών εξόδων των μαθητών/τριών για τις 

εκδρομές (υποχρεωτικό) 

€10 

Περιοδικό  €5 

Συνδρομή Συνδέσμου Γονέων ανά οικογένεια €20 

Ασφάλεια έναντι ατυχημάτων €15 

  

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ €50 

 

 

Σημειώνεται ότι την ευθύνη για την  είσπραξη  της  συνδρομής του  

Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων και της ασφάλειας έναντι 

ατυχημάτων έχει ο Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων εκπρόσωπος του 

οποίου θα βρίσκεται στο σχολείο τις ημέρες των εγγραφών.  
 

 

Ε. ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ - ΑΝΕΞΕΤΑΣΕΙΣ:  

 

• Όλες οι ανεξετάσεις θα διεξαχθούν από τις 24 μέχρι τις 26 Ιουνίου 2026, 

σύμφωνα με πρόγραμμα που θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του σχολείου, 

μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων.   

• Δικαίωμα ανεξέτασης: Καταβολή €8 για κάθε μάθημα. Η ανεξέταση είναι 

γραπτή και προφορική.   

• Η ανακοίνωση των αποτελεσμάτων θα γίνει την Παρασκευή, 26 Ιουνίου 

2026, στις 10:00 π.μ.   

• Οι μαθητές/τριες οι οποίοι/ες υστερούν σε ένα ή περισσότερα μαθήματα, καθώς και 

εκείνοι/ες που δεν έχουν παρακαθίσει στις προαγωγικές εξετάσεις λόγω μη 

πλήρους φοίτησης, υποχρεούνται να παρακολουθήσουν ενισχυτικά μαθήματα, τα 

οποία θα προσφέρει το σχολείο και θα οργανωθούν από τη Διεύθυνση.  Το 

πρόγραμμα ενισχυτικών μαθημάτων θα ξεκινήσει τη Δευτέρα, 15 Ιουνίου 2026 και 

θα ολοκληρωθεί τη Τρίτη, 23 Ιουνίου 2026. 

 

ΣΤ.  ΕΓΓΡΑΦΕΣ  ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ  ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ: 

 

Η εγγραφή των ανεξεταστέων και άλλων μαθητών/τριών θα πραγματοποιηθεί μετά την 

ανακοίνωση των αποτελεσμάτων της 26ης Ιουνίου 2026, ηλεκτρονικά,  

 

 

 

5 Ιουνίου 2026                                       ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
 
 

 

 

 

 

 

 

 


